SCHILLIGER

Kompetenz und Innovation H()LZ
DACH- UND VORDACHSCHALUNG
Schalung mit Sichtnut aus Schwachholz, Fichte (CH)
techn. getrocknet (ca. 12%), gehobelt
Profil Starke Deckbreite Qual. Oberflache
65 15 110 N1 (A/B) gehobelt
. AW L’ﬁgt 15 110 N2 (B) gehobelt
171 il 15 110 N2/I (B/C) gehobelt
110
15 110 I (C) gehobelt
415 20 110, 135 N1 (A/B) gehobelt
[
1IN © 20 110, 135 N2 (B) gehobelt
m o 20 110, 135 N2/I (B/C) gehobelt
110, 135
20 110, 135 I (C) gehobelt
8.5 27 110, 135 N1 (A/B) gehobelt
o Lﬁ 27 110, 135 N2 (B) gehobelt
' ’ 27 110, 135 N2/I (B/C) gehobelt
12 1
10,135 27 110, 135 I (C) gehobelt
Schalung mit Steilfase aus Schwachholz, Fichte (CH)
techn. getrocknet (ca. 12%), gehobelt
Profil Starke Deckbreite Qual. Oberflache
% 15 110 N1 (A/B) gehobelt
w| L AW ot 15 110 N2 (B) gehobelt
7 5 15 110 N2/I (B/C) gehobelt
T i T
15 110 1(C) gehobelt
‘IET 20 110, 135 N1 (A/B) gehobelt
_ NT—M%W = 20 110, 135 N2 (B) gehobelt
i 20 110, 135 N2/I (B/C) gehobelt
12 1
110, 135 20 110, 135 I (C) gehobelt
32 27 110, 135 N1 (A/B) gehobelt
o LT—T 27 110, 135 N2 (B) gehobelt
' o 27 110, 135 N2/I (B/C) gehobelt
12 1 27 110, 135 1(C) gehobelt
110, 135
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Kompetenz und Innovation H()LZ
HOBELWARE
DACH- UND VORDACHSCHALUNG
Schalung mit Fase aus Schwachholz, Fichte (CH)
techn. getrocknet (ca. 12%), gehobelt
Profil Stérke Deckbreite Qual. Oberflache
N 15 110 N1 (A/B) gehobelt
w ﬂfu AW = 15 110 N2 (B) gehobelt
TR AT 6L 15 110 N2/I (B/C) gehobelt
15 110 I (C) gehobelt
x 20 110, 135 N1 (A/B) gehobelt
S :j i W]T{ 20 110, 135 N2 (B) gehobelt
" ” 20 110, 135 N2/I (B/C) gehobelt
o1 20 110, 135 I (C) gehobelt
% 27 110, 135 N1 (A/B) gehobelt
~ ‘“-JJ ¢ ]_“T 27 110, 135 N2 (B) gehobelt
N ' 27 110, 135 N2/I (B/C) gehobelt
12 1 27 110, 135 I (C) gehobelt
1 s
Schalung mit Nut und Kamm aus Schwachholz, Fichte (CH)
techn. getrocknet (ca. 12%), gehobelt
Profil Starke Deckbreite Qual. Oberflache
15 110 N1 (A/B) gehobelt
= ST—W AW e 15 110 N2 (B) gehobelt
e N ol 15 110 N2/I (B/C) gehobelt
15 110 1(C) gehobelt
20 110, 135 N1 (A/B) gehobelt
SN %W 20 110, 135 N2 (B) gehobelt
11 10 20 110, 135 N2/1 (B/C) gehobelt
e 20 110, 135 1(C) gehobelt
i 27 110, 135 N1 (A/B) gehobelt
5 ;J ]TT 27 110, 135 N2 (B) gehobelt
27 110, 135 N2/I (B/C) gehobelt
5 110, 135 T 27 110, 135 I (C) gehobelt
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